



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA

Br. 371. ZAGREB - MARKUŠEVAC

13. 12. 2020.

3. nedjelja došašća

Iz 61, 1-2a.10-11;

Otp. pj.: Lk 1, 46-50.53-54;

1Sol 5, 16-24;

Iv 1, 6-8.19-28

Nedjeljna misao

Pozvani smo i hvala Bogu da je tako. Odaziv ili ne odaziv ostavljen je našem izboru, ali ako prihvatimo poziv moramo ga i odgovorno opravdati. Naši najbolji športaši govore da im je poziv u nacionalnu momčad velika čast, ali i obveza i da se poziv mora opravdati zalaganjem i borbom za nacionalne boje. Poziv u Kraljevstvo Gospodnje mnogo je značajniji poziv, jer odazivom i zalaganjem ne stječemo zlatna kolajne i slavu, nego možemo zaslužiti život vječni. Borba je to za univerzalne boje, univerzalne vrijednosti, kao što je ljubav, pravda, mir i dobro.

Poruka Jone, Pavla i Isusa snažan je poziv za otkrivanje pravog smisla ulaska Boga u našu povijest. Poziv za obraćanje aktualan je jednako danas kao što je to bio u vrijeme Jone. Upućen je pojedincu i svim narodima. Bog nije pristran, pozivaju se i oni, koji to po ljudskim mjerilima ne zaslužuju, nema VIP poziva, nema privilegiranih. Ali važno je poziv prihvatiti, shvatiti ga ozbiljno i prilagoditi svoj život novim okolnostima.

Niniva je prijestolnica Asirije, tada vesile na prednjem Istoku, a neprijatelji su Izraelaca. Jona se opire Božjem pozivu, ne prihvaća propovijedanje

*Duh vaš i
tijelo neka
se sačuva
za dolazak
Gospodnji.*



Veliča duša moja Gospodina što pogleda na neznatnost službenice svoje!

bezbožnicima osuđenima na propast. Vjeruje da poganski narodi nisu vrijedni, da spasenje i Božje kraljevstvo pripadaju samo izabranom narodu. Jona zato nema ništa protiv uništenja Ninive. Nastoji pobjeći, ali Bog ga sustiže, a njegovi ga suputnici bacaju u more, jer priznaje da je on uzrok velike oluje. Ipak, kajе se zbog neposluha i od-

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 13.12.2020. 3. DOŠAŠĆA, Lucija, Svjetlana,

9:00 †OB. JURKOVIĆ, TOPOLOVEC I HADŽIĆ

11:00 župna

18:30 †JURAJ I LJUBICA FERENČAK,
URŠULA I IVAN STEKOVIĆ

PONEDJELJAK, 14.12.2020. Ivan od Križa, Špiro

18:30 †ROBERT KOTA I OB. BLINJA

UTORAK, 15.12.2020. Irenej, Silva, Darije

18:30 †BLAŽ, DRAGICA I MIRKO ŠANTEK

18:30 †MARICA I OB. HERCEG,
OB. NEMEC I ŠESTAK

SRIJEDA, 16.12.2020. Adela, Albina, Zorka

18:30 †IVAN I KATICA JANTOL

ČETVRTAK, 17.12.2020. Lazar, Jolanda, Izak

18:30 †ŠIMUN I SLAVICA NOVOSEL

PETAK, 18.12.2020. Gracijan, Bosiljko, Dražen

18:30

SUBOTA, 19.12.2020. Urban, Tea, Božica

18:30 †VLADIMIR KROT

NEDJELJA, 20.12.2020. 4. DOŠAŠĆA, Eugen, Makarije

9:30 †JAGICA I OB. ŠELENĐIĆ

11:00 župna

18:30 †STJEPAN BEDIĆ, JOSIP BERTIĆ,
ŠTEFICA I FRANJO CIK

lazi propovijedati poganima u Ninivu. Ohrabren Božjim oprostom uvjerljivo i s puno Duha propovijeda ninivljanima, koji ga poslušaju. Bog oprašta narodu koji se kajе zbog svog krivog puta i neće ga uništiti. Niniva je spašena! Jona i Izraelci to ne razumiju i misle da bi spasenje trebalo doći isključivo ako i oni postanu „pravovjerni“.

Obličje ovoga svijeta prolazi i treba se odlučiti za trajne vrijednosti. Posljednja su vremena, započela je nova era. "Vrijeme je kratko", a moramo svoja nastojanja, osjećaje i interese, osobne i zajedničke, prilagoditi novim događajima. Propusti i ne činjenje se ne prihvaćaju! Treba se založiti za nacionalne i vjerske istine, treba se založiti za bolji, dostojniji i Bogu ugodan život.

Evandjelje je radosna vijest o punini vremena, o približavanju Božjeg kraljevstva. Ispunila su se pisma i Bog osobno dolazi uspostaviti svoje Kraljevstvo. Ne poziva se na proroke i Zakon, nego nastupa svojim božanskim autoritetom, a to je punina vremena. Njegov se poziv ne odbija i budući apostoli ostavljaju sve i odlaze za Njim. Krist stvara temelj svoga Kraljevstva, zajednicu svih naroda - Crkvu, a apostole, svećenički red, stavlja na njeno čelo.

Ali i svaki drugi kršćanski poziv pretpostavlja život za druge - roditelji za djecu, djeca za roditelje, državni vladari za svoj narod, poslodavci za svoje radnike. Ako prihvatimo poziv, ostavimo iza sebe "krivi put" naći ćemo istinski smisao svojeg života, kao pojedinci, kao Narod, kao Crkva. Put treba mudro i oprezno birati, jer nedavno su nam nudili „pravi put“, koji srećom, ali i mudročlu nismo izabrali. Ipak brine broj neopreznih i ne mudrih. Nadam se da ih ima mnogo manje nego u Ninivi, ali svejedno bi dobro došao, možda i neki zločesti Jona, za Hrvate, jer bi ga mi takvog lakše prihvatili

TB